OCHOBBI MAapKETHHIA
IpakTnueckas padora 4

Yacrs 1. OTBeTbTE HA BONIPOCHI:

1) B uem 3akiro4aeTcs 1eiib MAPKETUHIOBOTO IJIAHUPOBAHUS?

2) Kakue tpeOoBaHHMS TPEABSBISCT MAPKETUHTOBOC IUIAHUPOBAHHUE K
LEJISIM OpraHu3auu’?

3) B uem 3akmouaetcs cyinHocth GAP-metona?

4) Kakue OCHOBHBIC XapaKTCPUCTUKH  TPEACTABICHBI B
KOHKYpPEHTOB?

5) B uem cymocts SWOT-ananusza ?

6) Ilepeuncnure u gaiire xapakrepuctuky 3tanam ACII-monxoza.

7)  OOBSICHHUTE CYIIHOCTH MMOHSATHSI «MUCCHSD).

8) Ilepeuncnure U 0OBSICHUTE ATAIBI ITPOIIECCa aHATN3a CIIPOca.

9) B uyem 3akioyaeTCcs pa3iMude MEXAy ayJAWTOM K CaMOOIICHKOW Ha
npeAnpUsATUn?

10) B yem 3akiroyaeTcss CYINIHOCTh MAapKETHHTOBOM TMporpaMmbl U €€
3JIEMEHTOB?

aHaJIM3¢C

Yacrs 2. [IpakTHyeckne 3ajaHust
Cdhopmynupyiime pazeepHymulii omeen no KariCoOOMy YNPAXCHEHUIO:

[Ipaktuueckass 3amaya 1. IlpoBeaure ABC-ananu3, wucnonb3ys 1aHHbIE

TaOJIUIIBL:
[TpoayxTsl A B C
CobIT 250 180 100
[Tokazarenu (B 1eHb), y.€. y.€./lT. y.e. y.e./lT. y.e.y.e./lmrT.

Ob6opor 2.00 2.00 2.00
[TepemenHbIe 1.00 0.60 0.80
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